12.05. Химия

Учитель Владимирова Ольга Константиновна

(моя эл. почта

vladimirova-olga.olga2018@yandex.ru)

11 профиль

Повторение химических с-в веществ.
Все работают по В-1( дают ответы на 9 вопросов), но прописывают уравнения для каждого задания индивидуально. 

Ответы отправить всем  12.05
 В-1
Задание 1(прописывает ПЕТРУНОВА К)

Установите соответствие между простым веществом и реагентами, с каждым из которых оно может реагировать: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

 

	Название вещества
	 
	Реагенты

	А) Азот

Б) Йод

В) Графит

Г) Железо
	 
	1) [image: image1.png]KNOQOj3, CO9, Au




2) [image: image2.png]Cly, KOH, SiOs




3) [image: image3.png]Ca7 027 H2




4) [image: image4.png]HC], F€203, S




5) [image: image5.png]NaOH, HNOg, H2




6) [image: image6.png]H>SO4, CO, Ca(OH)5







 

 Задание 2( Прописывает СорокинаК)
Установите соответствие между формулой вещества и формулами простых веществ, которые могут с ним реагировать: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

 

	Формула вещества
	 
	Формулы простых веществ, реагирующих с данным веществом

	А) [image: image7.png]HI



 (раствор)

Б) [image: image8.png]SO

2




В) [image: image9.png]Ba(OH)2




Г) [image: image10.png]


 (раствор)
	 
	1) [image: image11.png]Si, P




2) [image: image12.png]



3) [image: image13.png]/n, Cu




4) [image: image14.png]Fe, CIQ




5) [image: image15.png]C, O






 Задание 3( прописывает Кохтюрин И)
Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами их взаимодействия: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

 

	РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
	 
	ПРОДУКТЫ

	А) [image: image16.png]Ca(HCO3); + Ca(OH)s—




Б) [image: image17.png]Ca(H003)2 + HQ SO4—>




В) [image: image18.png]Ca(HCO3)y —*




Г) [image: image19.png]



	 
	1) [image: image20.png]CaCO3 + H50




2) [image: image21.png]Ca003 —+ COQ +H20




3) [image: image22.png]CaSO4 + Hy0O




4) [image: image23.png]CaSO4 + CO3+H50




5) [image: image24.png]CaCO3 + COs




6) [image: image25.png]Ca(HCO3,)2






 

 Задание 4 Прописывает КОНКИН Д.)
Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами реакции, содержащими азот: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

 

	РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
	 
	ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

	А) [image: image26.png]Ny 402 t—>




Б) [image: image27.png]o

NH,NO,(18.) —




В) [image: image28.png]o

NH,NO;(1B.) —




Г) [image: image29.png]HNOg3(koni.) + P(kpacuprii) ——




	 
	1) [image: image30.png]



2) [image: image31.png]N5O




3) [image: image32.png]NO




4) [image: image33.png]NO

2




5) [image: image34.png]





 

 Задание 5( прописывает Ивашова К.)
Установите соответствие между схемами превращений и формулами веществ, необходимых для их последовательного осуществления: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

 

	СХЕМЫ ПРЕВРАЩЕНИЙ
	 
	ФОРМУЛЫ ВЕЩЕСТВ

	A) [image: image35.png]Fe — Fey(S04)3 — Fe — FeCls




Б) [image: image36.png]Si — MgeSi — Mg(OH)s — MgSOy




В) [image: image37.png]Si — CagSi — Ca(OH)y — CaSiOg




Г) [image: image38.png]S1 — CasSi — SiHy — Si0s9




	 
	1) [image: image39.png]HQ SO4, Mg, HC(CI




2) [image: image40.png]Ca, HQO, OQ




3) [image: image41.png]H5S04, Mg, Cls




4) [image: image42.png]Mg, H2O, HySOy




5) [image: image43.png]Ca, HQO, SIOQ






 

  Задание 6.( прописывает СорокинаА)
Установите соответствие между названиями оксидов и перечнем веществ, с которыми они могут взаимодействовать: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

 

	НАЗВАНИЕ ОКСИДА
	 
	ВЕЩЕСТВА

	A) оксид кремния (IV)

Б) оксид азота (IV)

B) оксид бария

Г) оксид железа (II)
	 
	1) [image: image44.png]Al, HNO3, CO




2) [image: image45.png]FeO, COQ, HQO




3) [image: image46.png]C, KOH, HF (ras)




4) [image: image47.png]NaOH, H,0O, CaO




5) [image: image48.png]H->0, SO3, H3POy4




6) [image: image49.png]HQO, HNOg, Ca(OH)Q






 

Задание 7.(прописывает НОВИКОВ Д)
Установите соответствие между исходными веществами и продуктами, которые преимущественно образуются в ходе реакции: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

 

	ИСХОДНЫЕ ВЕЩЕСТВА
	 
	ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

	А) [image: image50.png]K28i03 —+ HQO —+ COQ —




Б) [image: image51.png]K5S5i03 + HCl —




B) [image: image52.png]A1013 —+ KQCOg —+ HQO —




Г) [image: image53.png]1Cl3 + KOH —




	 
	1) [image: image54.png]Al(OH)3; + KCI




2) [image: image55.png]Al(OH)3 + KCI + COs




3) [image: image56.png]5109 + KHCOs3




4) [image: image57.png]KCl + H5S103




5) [image: image58.png]H5S5103 + KoCOs3




6) [image: image59.png]





 

Задание 8.( прописывает Датченко Е.)
Установите соответствие между реагирующими веществами и продуктами реакций: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

 

	РЕАГИРУЮЩИЕ ВЕЩЕСТВА
	 
	ПРОДУКТЫ РЕАКЦИИ

	A) [image: image60.png]NaHCO3 + NaOH —




Б) [image: image61.png]NaHCO3 + HCI —




B) [image: image62.png]NaxCO3 + HNO3 —




Г) [image: image63.png]Na;CO3 + BaCly, —




	 
	1) [image: image64.png]NaN03 —+ COQ —+ HQO




2) [image: image65.png]NaN03 —+ CcO —+ HQO




3) [image: image66.png]Na2003 —+ HQO




4) [image: image67.png]NaCl —+ HQO —+ COQ




5) [image: image68.png]BaCO3 + NaCl




6) [image: image69.png]BaClO;; —+ NaQO —+ COQ






 

Задание 9. ( прописывает Колганова Т)
Установите соответствие между названием оксида и формулами веществ, с которыми он может взаимодействовать: к каждой позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную цифрой.

 

	НАЗВАНИЕ ОКСИДА
	 
	ФОРМУЛЫ ВЕЩЕСТВ

	A) оксид азота (IV)

Б) оксид бария

B) оксид цинка

Г) оксид хрома (II)
	 
	1) [image: image70.png]NaOH, P2 05, HCI




2) [image: image71.png]NaOH, 03, HQO




3) [image: image72.png]NaOH, HQO, HQSiOg




4) [image: image73.png]COs, HsS, H2O




5) [image: image74.png]NQ, Ca(OH)Q, OQ




6) [image: image75.png]HNOg, 02, BI‘Q






 

